

惠州95后迎来新春好彩头 喜中“66顺88发”头奖25万元

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 李娜 插图 采采

2月4日立春这天，惠州95后彩民小吴迎来新春好彩头，喜中刮刮乐“66顺88发”头奖25万元，这是惠州2023年中出的第一个刮刮乐一等奖。

大学时与福彩结缘

据了解，中奖者小吴是一名年轻的外来务工人员，来惠州三年时间，买彩票的次数不多，与福彩却有着几丝缘分。读大学时，小吴曾参加过一次为期一周的社会实践，是在一个大商场外面开展的福彩刮刮乐户外卖场活动中帮忙。

那次活动，是小吴第一次近距离接触福彩，也让小吴对福彩的公益性质和刮刮乐这款游戏增加了不少了解。后来，小吴偶尔会在路过福彩销售场所时，进去玩一下刮刮乐。

“这次是和同事外出吃饭，饭后在餐馆附近一家销售点购买了几张刮刮乐，结果遇上了大奖。”小吴表示，他开心到不敢相信，“立春是二十四节气之首，在这一天喜获大奖，真是一个好的开端、好的寓意！”

新年开门红，售出该张中奖票的仲恺高新区44081113销售场所业主洪春盛同样格外开心。他专门订制了横幅和喜报，把销售场所布置得喜气洋洋，希望全年红红火火、彩民好运连连。

立春获大奖好意头

关于对刮刮乐的“情有独钟”，小吴解释说：“这款游戏的设计确实挺吸引人的，每种票的名称很好听，也有很好的寓意。另外，票面的图案不仅精美，细节之下也都很有内涵，会让人不自觉地根据中奖时的的心情，去选择想玩的票种。”

购彩当天正好是立春，第二天又是元宵节，小吴想着这是一年的开端，又还在过年期间，得挑个名称比较符合自己当下愿望的票种。于是，他挑选了“66顺88发”这款票，一共买了5张，刮到第四张就中了大奖。当时，小吴不敢相信这份好运会降临在自己身上，怕自己看错，反复确认后给店主帮忙核实。

小吴表示，新春中大奖意头很好，今年会更努力地工作，希望2023年所愿皆所得。对于奖金的规划，他打算先存着，有需要的时候才用，目前工作比较稳定，也喜欢惠州这座城市，打算在此定居。



广东开展双色球游戏 1500万元赠票活动

2023年恰逢双色球游戏上市销售20周年，广东省福彩中心将在全省范围内(不含深圳市)开展“福彩双色球，欢乐二十载”1500万元赠票活动，彩民可通过指定的4种复式投注方式参与活动。

据悉，广东省福彩中心将从双色球游戏第2023017期(2023年2月16日晚开奖)起，在全省范围内(不含深圳市)开展这次1500万元赠票活动，活动至当期双色球游戏期结束后停止。

活动期间，在广东省内(不含深圳市)福彩销售渠道采用“7个红球+2个蓝球(7+2)、8个红球+2个蓝球(8+2)、9个红球+1个蓝球(9+1)和10个红球+1个蓝球(10+1)”4种复式投注方式购买双色球游戏彩票(倍数不限)且中奖的，在兑取中奖奖金时以返还与该张彩票投注金额相等的购票金方式赠送该张彩票。

在领取赠票金方面，采用指定复式投注方式购买双色球游戏彩票(倍数不限)且中奖的，赠票金随兑奖时一并领取。

关于领取截止日期，广东省福彩中心提醒广大购彩者：单张中奖彩票的赠票金只限该张彩票兑奖时一次性领取。在活动有效期内符合赠票条件且在兑奖有效期内的彩票最后获取赠票截止时间为活动结束后之日起7个自然日，逾期未领视为自动放弃领取该赠票金。(黄颖琳 莫冠婷)

佛山福彩为全市投注站 派发兔年安康防疫物资箱

春节假期后陆续出现返工返学高峰，人员流动大。佛山市福彩中心提前做好精准防控的准备，积极筹备防疫物资，为全市投注站暖心派发“兔年安康”防疫物资箱，共筑暖心防疫网。

火速将防疫物资送到投注站

近期，佛山福彩党支部党员带头为投注站分装“兔年安康”防疫物资箱。据悉，每一个防疫物资箱都配有1瓶消毒液、1瓶免洗洗手液、2盒泡腾消毒片、20个稳健牌N95防护口罩、100个独立包装医用外科口罩。

佛山福彩全体总动员，分工合作，严谨、细致、迅速地打包好“兔年安康”防疫物资箱，希望能够在及时将防疫物资派送到各个投注站。

为确保各投注站的销售人员年后顺利开工，各片区管理员第一时间开展防疫物资的配送工作。每到一站，工作人员都耐心讲解防疫物资使用注意事项，切实做好站点常态化疫情防控工作，营造一个舒适安全的购彩环境。

站点人员纷纷表示感谢

“疫情三年，佛山福彩一次又一次给我们送来防疫物资。”

佛山市第44130271号投注站销售员凌冰森从工作人员手中接过“兔年安康”防疫物资箱，他感动地说：“去年在疫情形势严峻时，将口罩升级为稳健牌医用N95防护口罩，紧接着又送来了新冠抗原检测试剂盒，当时去药店可能都买不到的商品，中心都安排工作人员送到投注站。”

凌冰森还提到，除了防疫物资，佛山市福彩中心还多次发放防疫补贴，帮助大家渡过难关。“这些贴心和关怀我都记在心里，我会用更优质的服务来回馈佛山福彩，为福利事业贡献自己的力量。”

几年来，新冠防疫补贴、医疗药箱、口罩、测温仪、清凉饮料、空气循环扇、更换新投注机、站点形象升级补助、安装空调和换气设备……来自佛山市第44130016号投注站站长温琼妮娓娓道来，感激之情溢于言表：“佛山福彩是我们的‘贴心人’，把温暖送到我们心坎里去了。”

近年来，佛山福彩以人民为中心的发展思想，为群众办好事、办实事，以实际行动履行社会责任、诠释责任担当，用福彩的温度暖人心。佛山市福彩中心将继续牢牢把“办实事”这个基本着力点，巩固“我为群众办实事”实践活动成果，为全市福彩站点安全运行保驾护航。(黄颖琳 袁苏华)

今日大吉

惠

今日吉时：寅时、卯时、酉时

今日吉数：10、23、32

今日吉肖：鼠、虎、兔、马、鸡、狗

(源源)

广州继续公开征召 福利彩票投注站200个

近日，广州市福彩中心发布公告称，自2023年2月8日起，该中心继续面向社会公开征召福利彩票投注站200个。本次征召工作面向具有广州市常住户口或广州市居住证且有完全民事行为能力中国籍内地居民及具有独立法人资格的单位，申请人可通过广州福彩网、广州福彩微信公众号等线上渠道办理申请。

设站后符合条件可获万元补贴

公告显示，在今年2月8日至12月31日期间，符合条件的申请人可通过网上申请代销电脑型和即开型福利彩票。本次征召工作共开放200个设站名额，额满后即停止征召。

据悉，广州市福彩中心不断深化福彩销售管理“放管服”改革，全面推行常态化线上公开征召方式，除了合同签订环节之外，申请者可通过广州福彩网、广州福彩微信号、广州福彩APP等渠道进行线上申请，不用来回奔走、排队等候，广州市福彩中心将按照征召工作流程各环节的时限要求受理申请并及时做出反馈。

开通销售后，广州市福彩中心将按广东省统一规定，电脑型福利彩票按8%计发代售费，即开型福利彩票按9%计发代售费。此外，广州市福彩中心还将向符合发放补助有关条件的新站点发放设站补助1万元(税后)，减轻群众办站压力。

申请人和经营场所要求

公告显示，申请者必须同时符

合以下条件：一是持有有效的广州市常住户口或广州市居住证，年满18周岁且小于60周岁(不含)具有完全民事行为能力的中国籍内地居民，或具有独立法人资格的单位；二是有从事代销福利彩票业务相适应的资金(不少于5万元)；三是申请者必须直接参与投注站经营管理，必须配有销售福利彩票的专职人员，必须明确投注站的经营方式为专营福利彩票；四是近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录，且近5年内无因违法违规代销福利彩票被取消代销资格或纳入中国福利彩票代售者违规信息名单的情形；五是在广州市内有满足福利彩票销售需要的场所的所有权或使用权。

符合条件的申请者可在广州市辖区范围内自由选址，且经营场所需同时具备以下条件：实际经营面积10平方米(含)以上，符合消防要求，不可使用临时搭建的房屋、铁皮屋及租赁拆迁屋等作为投注站专用场所；与现有福利彩票专营投注站之间距离原则上不小于300米，与中小学校、幼儿园的距离不得小于50米。

广州市福彩中心提醒，选址未通过市福彩中心审核并公示的，不要先租店铺，以避免因选址不合格导致损失。此外，本次征召将优先考虑符合申请条件并具备完全彩票销售能力的残障人士。有志于投身福利彩票公益事业的市民朋友可上网查询或致电020-83366743咨询征召详情。(黄颖琳 郭新庆)

东莞彩民刮“癸卯兔” 中100万元获赠50万元

兔年东莞福彩刮刮乐首个一等奖终于诞生了。2月6日，东莞大朗彩民钟先生父子两人来到东莞福彩兑奖大厅，现场兑走刮刮乐生肖票“癸卯兔”30元一等奖。令人惊喜的是，由于正值中国福彩中心“癸卯兔”系列即开型福利彩票游戏派发活动期间，钟先生还获得派奖50万元，累计揽获150万元大奖。

据悉，钟先生今年已有50岁，一直是福彩的忠实粉丝。虽然出于工作原因，需要经常四处跑，但他每到一个地方，都会主动找到当地的福彩销售场所，买上几张福利彩票。

2月3日，钟先生来到位于东莞大朗镇松柏朗村的441100591福彩销售场所，买了几张双色球，看到刮刮乐展示柜里摆放的生肖票“癸卯兔”图案喜庆精美，便买了几张刮了起来。一开始，钟先生运气不错，中了些小奖，兑奖的时候销售员介绍说有派奖活动，他便把刚中的奖金又换了几张“癸卯兔”。

但这次就跟刚才不一样了。其中一张“中奖号码”和“我的号码”同时刮出了数字“08”，下方对应的奖金竟然是100万元。他随即请销售员帮助核实，确认刮出最高奖金，同时获得50万元派奖奖金。

钟先生兴奋不已，现场就打电话把喜讯告诉家人。其实，钟先生的儿子曾经埋怨过父亲把钱花费在买彩票上，但随着年纪的增长，他也了解到福彩是公益事业，逐渐不再反对父亲买彩票，偶尔自己也会买上几张彩票。钟先生说：“这些年虽然从来没有中过什么大奖，但我想只要坚持，总会有机会的。这不，机会终于来了。”

对于奖金使用，钟先生已经有了自己的规划。他打算将奖金留给自己以后结婚使用，后续自己会继续努力工作，也会继续支持福利彩票公益事业。(黄颖琳 范彩)

河源彩民喜揽3注双色球二等奖

俗话说“不过十五都是年”，1月31日是正月初十，福彩双色球第2023010期开奖，中奖号码红球是04、05、13、18、27、29，蓝球为12。当期全国开出8注一等奖，单注奖金687.9万元；二等奖开出220注，单注奖金8.54万元。

其中，3注出自河源市区旺源路44060315投注站，河源一彩民刘先生就在“年里”收获了一份幸运惊喜——喜中当期双色球二等奖，揽获奖金25.6万元。

据该投注站的销售员何小姐介绍，中奖的刘先生是一位30多岁的年轻男子，经常到该店买彩票，可以说是福彩的资深彩友。他尤其喜欢双色球游戏，几乎每期都买，投注金额也不会很高，单倍、三倍、五倍都买过，都在几十元上下。

此外，刘先生还有自己独特的一套投注方式——喜欢机选号码，而且是在投注机上打票，偶尔会自行调整一下蓝球的号码。

在被告知中奖后，2月1日，刘先生前往市福彩中心兑奖。据他出示的中奖彩票，为单张5注、三倍倍投的30元彩票，其中第2注中得3注二等奖，奖金合计25.6万元。

对此，刘先生开心地表示：“虽然蓝球没有中，错失一等奖，但是并不遗憾，非常知足了。此后会继续购买彩票，再接再厉，或许下次一等奖就降临到自己身上。”(黄颖琳 范彩)

彩民故事

买一张彩票(下)

插图：采采

昨晚，母亲向父亲提出了离婚。

当父亲给叶弯弯梳好头发时，母亲从外面回来，从包中掏出一张打印好的纸递给父亲，父亲的脸色瞬间变得苍白。

叶弯弯好奇地走上前，看到“离婚协议书”时，感觉心底的一座大山轰然坍塌下去。她抓起离婚协议书撕得粉碎，愤怒地说：“你们不许离婚！”

母亲：“我可以买一张彩票吗？”

得到母亲允许后，她用一家人的生日数字买了一注彩票。没想到，这注彩票中了二等奖。叶弯弯欢喜得跳起来，对母亲说：“妈妈，您不是一直想开彩票店吗？您用这奖金和爸爸一起开彩票店吧。”

彩票店如期开张。为了将彩票店经营得更好，父母每天都要进行沟通，随着话语的增多，父母的关系越来越亲密，家里终于有了笑声。不久，传来母亲怀上二胎的好消息，那一刻，叶弯弯喜极而泣，心终于落下来……(熊燕)

彩票开奖公告栏

开奖时间：2023年2月13日

超级大乐透 第23015期

前区号码	16	08	34	25	24
后区号码	08	12			

排列3排列5 第23034期

排列3	9	0	1		
排列5	9	0	1	8	3

好彩1 第2023034期

中奖符号	01	鼠	春	东
投注方式	投注额(元)	中奖注数	单注奖金(元)	
数字	524302	7051	46	
生肖	14002	208	15	
季节	4732	471	5	
方位	4826	32	5	

3D 第2023034期

中奖号码	8	4	2
奖等	中注注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	1113	1040	1157520
组选3	0	346	0
组选6	3024	173	523152
1D	165	10	1650
2D	21	104	2184
通选1	1	470	470
通选2	25	21	525
包选三全中	0	693	0
包选三组中	0	173	0
包选六全中	6	606	3636
包选六组中	6	86	516
和数14	55	14	770

“南粤风采”36选7 第2023034期

36选7投注总金额	391536元
165501697.54元奖金滚入下期排列5奖池。	
本期兑奖截止日期为2023年4月14日，逾期作弃奖处理。	

中奖等级	中注注数	总中奖金额(元)	单注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	0	0	0
三等奖	12	10488	874
四等奖	74	37000	500
五等奖	207	20700	100
六等奖	2917	29170	10

好彩36 投注总金额：577894元

类别	投注注数	中注注数	单注奖金(元)
好彩2	38208	480	40
好彩3	539686	902	299

兑奖日期：自开奖之日起60个自然日内。

小号热出 偶数强势

析福彩玩法走势

36选7: 03、07、16、18、22、29、31。

双色球: 02、05、06、15、19、28后区: 02、04、06。

福彩3D: 04、05、09。

(源源)

云浮彩民喜提快乐8 30万元大奖

2月6日，徐小姐带着1张中奖的“快乐8”彩票，来到云浮市福彩中心办理兑奖手续。这是一张“选九”玩法的机选票，正是这张彩票，让徐小姐揽获了30万元大奖。

据徐小姐介绍，她是每期必买的资深彩民，购彩时间也有六七年了。自“快乐8”上市以来，她从站主的介绍中了解到该游戏玩法多样、返奖率高，不中奖也有奖。于是，徐小姐每天经过站点都会习惯性地机选5注，权当为公益事业做贡献。

“平时购彩有时候自选，有时候机选，但大部分都是机选。”徐小姐特别提到，本次购买的中奖彩票号码也是机选的，她是通过查询得知中了30万元，感觉自己真的很幸运。

当问到这笔奖金如何使用的时候，徐小姐面带笑容地说：“这次中奖纯属幸运，一时间还没想好奖金用在哪里，就先存着吧。以后我也会继续坚持购彩，支持福彩公益事业。”

据了解，“快乐8”游戏上市以来，因其中奖容易、玩法多样、简单好玩、奖级丰富等特点，深得彩民朋

友们的喜爱。福彩“快乐8”每日一开奖，每期开奖时从1-80共80个号码中随机摇出20个号码作为当期开奖号码。

彩民可从80个号码中任意选择1-10个号码进行投注，根据号码组合分为“选一”“选二”“选三”“选四”“选五”“选六”“选七”“选八”“选九”“选十”，共十种玩法；“快乐8”游戏按照不同玩法设置，每个玩法设有不同的奖级，对应不同金额奖金。其中，“选十”玩法，单注可中500万元。(黄颖琳 黎梓辉)